



山东省第十四届学生运动会(中学组)会务保障可圈可点

济宁一中志愿者靓丽又贴心



运动会现场,志愿者们在有序忙碌。

本报济宁8月22日讯(见习记者 魏声远) 8月16日至8月21日,山东省第十四届学生运动会(中学组)在济宁举行,在运动会的幕后,作为运动会协办方的济宁一中选派出428名志愿者,他们肩负使命,默默付出,保障了运动会的顺利开展,成为一道靓丽的风景线。

“学生志愿者承担了大量幕后的工作,保障了各项赛事的完美呈现。”济宁一中2017级团总支书记郑清勇说,志愿者都是学校新高三的学生,他们做了大量工作。“运动会期间,无论是在运动员宿舍、赛场布置现场,还是比赛进行

中,我们总能看到志愿者们忙碌的身影。”郑清勇坦言,同学们在服务运动员、裁判员的过程中传递着青春的激情,传递着志愿者的热情,展现出济宁一中学子的风采。

作为志愿者,参与到本次赛会的服务中,也让同学们收获颇多。马紫箫同学是接待调度组组长,负责所有运动员、教练员的住宿安排,以及宿舍到比赛场地的车辆调度工作。对于17岁的她来说,这是一个不小的挑战,“我们团队共有12人,各项工作需要团结协作,共同配合。通过这次经历,我的综合能力有了很大的提升。”

据了解,作为本届运动会的“运动员村”,济宁一中除是赛会开闭幕式和40余场比赛的所在地以及赛会的综合保障单位,还承担着近4000名运动员、教练员的餐饮、住宿和接待工作。为保障比赛和生活服务,济宁一中组建了主持人、礼仪、报到接待、比赛场馆服务、开闭幕式等13个志愿服务队,每队配备一名教师领队,建立了通信联络协作机制。“全校各部门和全体师生都在以主人翁的精神奉献本届运动会,全力为百年一中荣光、为济宁教育发展添彩。”济宁一中校长李岩说。

济宁市运河实验中学 大型伞操表演展风采

本报济宁8月22日讯

(记者 姬生辉 通讯员

张海燕) 8月16日,山东省第十四届学生运动会开幕式在济宁一中北湖校区举行。开幕式上,由济宁市运河实验中学480名学生组成的团体操方队表演了伞操《赤子逐梦》,得到了一致好评。

表演中,队员们用伞组成数字“1949—2019”、“七十”、“中国梦”字样,有序变换的队形展示着济宁市运河实验中学学子的团结努力,明丽炫动的色彩演绎着青春少年的奋进不息。精彩的表演赢得了与会领导和观众们的阵阵掌声和高度认可。

金乡STEAM创客 研学基地开园

本报济宁8月22日讯

(记者 姬生辉 通讯员

王超) 8月16日,金乡县STEAM创客研学基地开园仪式在智慧产业园举行。金乡县STEAM创客研学基地总面积为5000平方米,是在金乡县教体局指导下,由北京仁博互联信息科技有限公司和金乡智慧产业园合作共同打造的全国领先的创客教育研学基地,以省级创客空间建设为标准,致力于打造山东省规

模最大的标准化创客研学基地,通过创客空间基地的建成,引导一大批教育产业链上下游优秀企业入驻金乡,进一步助力金乡教育事业发展。

作为山东省首个创客研学基地,金乡县STEAM创客研学基地的落地代表金乡智慧教育发展迈上了新台阶,充分展示了人工智能、创客教育的魅力,为金乡教育搭载了一个十分重要的青少年科技素养提升平台。